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Prázdniny oživí filmy promítané zdarma, ale i dobré jídlo a pití. 
 
Pardubice – Dnes večer startuje již druhá dekáda Pardubického letního kina. Stejně jako minulý rok, 
tak i letos se utáboří vedle skateparku u nádraží. V programu na návštěvníky čekají zdarma poslední 
filmové novinky, snímky pro děti, ale také projekce, které se běžně v kinech neuvádějí. 
PŘIJEDE I FILIP RENČ? 
Prvním snímkem letošního programu bude Everest (viz foto). Tato projekce je součástí doprovodného 
programu Českých akademických her, které pořádá Univerzita Pardubice. „Pardubická univerzita 
se letos stala jedním z partnerů akce,“ potvrdil spolupořadatel letního kina Tomáš Drechsler. 
 Oficiálně kino odstartuje v pátek zatím posledním filmem režiséra Filipa Renče Lída Baarová. 
Známý režisér navštívil Pardubické letní kino naposledy před šesti lety, aby zde uvedl svůj snímek 
Hlídač č. 47. Nyní je Renč čestným patronem akce. „Režisér Filip Renč by se mohl na zahájení 
objevit, ale nemůžeme to zcela potvrdit,“ prozradil promotér kina Jan Motyčka. 
 Návštěvnost, kterou organizátoři počítají na desetitisíce, svědčí o popularitě kina mezi 
obyvateli. „Každý rok klademe důraz na to, aby si z naší nabídky filmů mohl vybral každý,“ vysvětlil 
Tomáš Drechsler. 
Pro ty nejmenší jsou v plánu dětské středy. K vidění zde budou například animované filmy V hlavě, 
Hotel Transylvánie II, Velká šestka či Popelka. 
 „V srpnu počítáme s projekcemi z dílny HBO, které se nikde jinde na promítací plátno 
nedostanou,“ popsal provozovatel letního kina. PERLIČKY PROGRAMU Vzrůstající poptávku po 
zahraničních seriálech uspokojí promítání pilotního dílu cyklu z americké produkce s názvem Vinyl. 
 Příběh se odehrává v New Yorku sedmdesátých let minulého století a je projížďkou divokými 
hudebními začátky. 
 Kromě úvodních snímků jsou pro diváky připraveny tituly v podobě posledního počinu 
Quentina Tarantina Osm hrozných, svědectví o české vražedkyni Já, Olga Hepnarová nebo 
životopisné drama o zakladateli společnosti Apple Stevu Jobsovi. Doplní je například Kobry a užovky 
režiséra Jana Prušinovského nebo komedie Ztraceni v Mnichově. 
 Cestopis Trabantem do posledního dechu přiveze do Pardubic tvůrce a zároveň jeden z 
hlavních protagonistů Dan Přibáň. I on se do letního kina vrací po letech, kdy zde uváděl snímek o 
putování trabantem napříč Amerikou. 
 „Těší nás, že se k nám tvůrci filmů rádi vracejí. 
Snad i to je pro nás důkaz, že naše snaha vytvářet v Pardubicích každé léto příjemné prostředí, není 
zcela marná,” poznamenal Tomáš Drechsler. 
IMPROVIZOVANÉ AKCE Na jedné z nejnavštěvovanějších prázdninových kulturních akcí v 
Pardubickém kraji se často rodí improvizované koncerty, debaty s herci nebo neplánovaná setkání. Ty 
nebudou samozřejmě chybět ani letos. 
 Na diváky čekají kromě dobrého piva i různé kulinářské speciality. 
 „Letní kino láká zájemce nejen z Pardubic. Jeho poloha kousek od vlakového nádraží 
přibližuje stříbrné plátno i lidem z dalších měst,“ vysvětlil Tomáš Drechsler. 
 
Program kina na nejbližší dny 
 
středa 29. června Everest VB/USA/Island, 2015, 121 minut, režie: B. Kormákur pátek 1. července Lída 
Baarová, životopisný/drama, Česko, 2016, 110 minut, režie: Filip Renč sobota 2. července Šílený 
Max: Zběsilá cesta, akční, Austrálie/USA, 2015, 120 minut, režie: G. Miller neděle 3. července 
Spectre, akční/krimi/thriller, GBR/USA, 2015, 150 minut, režie: Sam Mendes 
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